

阿報：老馬教中超隊？

阿根廷《奧萊報》傳出，阿根廷前「球王」馬拉當拿開始與中國一間足球隊的代表碰面，有望接掌該球隊兵符，但究竟是哪支中超球隊，則未有透露。
「迪亞高(馬拉當拿)令人驚訝地被阿聯首球會阿爾華斯解僱後，可能會到中國執教。馬拉當拿和(上海申花的)巴迪斯達在同一個聯賽執教？兩位勢同水火的前阿根廷國足主帥都在中國執教？」這是《奧萊報》透露的信息。
《奧萊報》透露，老馬對到中國執教充滿嚮往，他原本希望能重返母會小保

加領軍，但對轉戰中超也頗感興趣。《奧萊報》引述其經理人表示：「我們與中國球隊代表進行了會談，他對來自中國的機會充滿嚮往。現在已經開始討論經濟方面的問題。」

香港文匯報記者 梁志達

■馬拉當拿在阿拉伯聯賽未能取得成功。路透社



■雲加在擴軍方面資源有限，球隊戰績受到影響。法新社

抱怨銀彈政策傷害足球

眼紅



雲加發炮



■曼城前場重量級人物大衛施華(左)和阿古路。路透社

阿仙奴在英超以至歐聯足壇連續7年顆粒無收，受資源所限，領隊雲加未能在轉會市場隨心所欲買人，更無法留住隊內球星。曾不止一次批評競爭對手曼城揮霍無度的雲加再次發炮，痛斥曼城與車路士等富豪球會的銀彈政策，將會對足球運動帶來嚴重的傷害。

雲加說道：「我們處於優越位置，因為我們有大量的收入。但整體上我們並不是巨富，因為我們沒有無限資金。一支球隊可以像最近的巴黎聖日耳門那樣，或者是車路士和曼城無止境地買球員，這對足球是一種傷害。」雲加繼續無奈表示：「看看今夏轉會市場，聖日耳門有巨額資金，展現野心。歐洲經濟現在就像鐵達尼號，但足球圈卻並非如此。有時會很驚訝，足壇何以沒受影響。」

曼城近幾年大肆燒銀紙延攬球星，車路士在兩月前贏得歐聯冠軍後再次激發起班主艾巴莫域治的購買慾，重金羅致得比利時中場新星夏薩特加盟。即使阿仙奴今夏不得不大破硬囊簽入普多斯基與基奧特，卻勢難留住隊內王牌前鋒尹佩斯。

對於英超球隊債務高達38億歐元，債務總額佔了整個歐洲聯賽逾半，雲加說：「看看歐洲足壇的債務問題，這是很大的數額，我們必須為此負責。我們要有雄心，但同樣要避免出現經濟問題。現在對於我們很困難，因為其他球隊的薪酬水平很高。」

曼城爆冷不敵甲組仔

曼城在銀彈政策下上季力壓同市宿敵曼聯，勇奪44年來首個頂級聯賽冠軍。不過，有門將赫特，後衛尼史葛、基捷基治，中場尼祖迪莊與拿斯尼幾員歐國盃國腳歸隊披甲的「藍月亮」，昨晨季前熱身賽卻以1:2爆冷不敵英甲(即第3級別)球隊奧威，看來領隊文仙尼還需重新谷起球員的狀態。



■車仔今夏斥資3200萬英鎊羅致中場球星夏薩特。法新社

韋斯咸高薪誘安祖卡路爾



■安祖卡路爾未能融入利物浦。

利物浦本港時間周五凌晨將在歐霸盃第3圈外圍賽首回合客白俄羅斯高美爾，這支英超球會打算賣走的英格蘭高中鋒安祖卡路爾仍然入選了利物浦的正選名單，在蘇亞雷斯正征戰奧連下，料會與新兵波連尼合作攻堅。根據歐足總規定，踢過歐霸盃外圍賽的球員仍有資格為另外的新球會踢歐聯，這不會影響他重返紐卡索的可

能，「喜鵲」傳聞想以1700萬英鎊簽回安祖卡路爾，英超班馬韋斯咸則出價200萬英鎊租借外加明年1600萬英鎊買斷。據最新消息指，韋斯咸為得心頭好，已出動9萬英鎊周薪的8年合同，希望打動安祖卡路爾。

派拿如願重返愛華頓

另外，30歲的南非國腳派拿正式重返舊會愛華頓，與該支英超球隊簽約4年。派拿去年1月離開愛華頓加盟熱刺，但期間只獲得5次正選上陣的機會。上季後半段，派拿以租借方式重回愛華頓，在14場比賽中攻入4球。



■派拿心繫愛華頓。法新社

古華特當荷蘭隊助教



已退役的荷蘭前鋒古華特(見圖)正式成為荷蘭足球隊助教，輔助新教練雲高爾。36歲的古華特1994至97年踢過荷甲阿積士，97年轉會AC米蘭，翌年轉會巴塞羅那，2004年加盟紐卡索，之後效力過華倫西亞與燕豪芬，並於4年前宣布掛靴。

布蘭登羅伊復出投木狼



美職籃NBA球隊明尼蘇達木狼正式簽下3度入選全明星陣容的自由球員布蘭登羅伊(見圖)，2年合約總值1040萬美元。這不僅代表後者的退役生活就此結束，同時也將幫助木狼走出8年不進季後賽的窘境。布蘭登羅伊為波特蘭拓荒者效力5個球季，場均貢獻19

分、4.3個籃板和4.7次助攻，只是嚴重膝傷令他不得不選擇退役。

古利加盟羅連安特

現年36歲的法國中場老将古利加盟法甲球隊羅連安特，簽約1年。古利2004年協助摩納哥殺入歐聯決賽，2年後隨西甲巴塞羅那勇奪歐聯冠軍，近年回流法甲踢過巴黎聖日耳門與摩納哥，但因未受重用而獲摩納哥准許離隊。

全港大學生賽艇較技爭成龍盃

「成龍挑戰盃全港大學生賽艇錦標賽2012」將於8月4日及5日假沙田城門河舉行。這場由香港大學賽艇協會及中國香港賽艇協會合辦與成龍慈善基金資助的比賽，參賽隊伍包括香港大學、香港中文大學、香港科技大學、香港理工大學、香港浸會大學、香港城市大學和香港嶺南大學。

莫迪歷投皇馬隨時泡湯

莫迪歷的轉會鬧劇還在繼續，英國《每日郵報》最新披露，英超熱刺剛剛拒絕了皇家馬德里3000萬英鎊轉會費外加800萬英鎊按表現支付的報價，要求該支西甲冠軍加碼到至少4000萬英鎊，逐漸失去耐性的皇馬已開始尋找其他目標。莫迪歷一直盼望轉會皇馬，但由於熱刺令人咋舌的標價，這位克羅地亞中場球星或恐未能如願他投。

銀河戰艦續約艾比路亞

「銀河戰艦」皇馬在買人的同時還積極留住隊中主力，球會昨日宣布，跟3年前以500萬英鎊身價來投的西班牙主力翼衛艾比路亞續約4年，新合同至2016年。

加里夫巴利態勇續入波

另昨晨熱刺作客對美國球隊紐約紅牛的热身賽，憑藉上仗吃了查理阿當一腳的加里夫巴利狀態大勇繼續建功，加上新加盟的施古臣入波，最



■紅牛新援卡希爾(左)力逼加里夫巴利。路透社

終以2:1擊敗有澳洲球星卡希爾轉會後首披戰衣的紐約紅牛。

■香港文匯報記者 梁志達

F1為慳錢繼續改革

F1車隊為了節約開支繼續改革，根據最新報道，車隊間同意了兩項由2013年開始生效的協議，包括將雙DRS系統禁掉，以及取消季中試車。

雙DRS概念系統原理是通過借助啟動DRS時形成的機械運動，打開位於尾翼端板內側的一對開孔，使用碳纖維管道將氣流導向前翼，以製造前翼的失速現象來進一步提高賽車的極速。如今蓮花車隊開始開發自己版本的雙DRS系統，芬蘭車手拉倫曾在德國以及匈牙利站的練習賽對系統進行了前期測試，預計會在比利時站使用。據《汽車運動》報道，目前有些車隊擔心，研發雙DRS系統可能導致F1陷入新一輪「軍備競賽」，造成巨額開銷，故絕大多數車隊都同意從2013年開始對規則進行修改。

禁雙DRS 取消季中試車

另外，F1車隊認為季中試車投入高，回報低，故決定從2013年起取消季中試車，由下季起，F1每年只剩下3輪季前測試，但新季試車則不受此限。

■綜合外電報道

養傷大半年 韋拿復操

巴塞羅那矢志重奪西甲足球聯賽冠軍，會方昨日宣布好消息，就是去年12月在世冠盃因左腳骨折而養傷了大半年的西班牙前鋒韋拿(見圖)已獲准參與球隊的全程訓練，但他仍未恢復到上陣比賽的最佳狀態。至於因膝傷同樣缺席了歐國盃的巴塞隊隊長堅佩爾則可以復出，將參加巴塞和巴黎聖日耳門4日在巴黎進行的一場熱身賽。



華倫中場愛車自焚

另一支西甲球隊華倫西亞，隊內阿根廷中場班尼加日前首次駕駛其價值25萬歐元的法拉利跑車上街，豈料新車落地卻發生自燃，並瞬間被大火淹沒，班尼加只能眼白白看着這輛豪華跑車燒得只剩一堆廢鐵。

■香港文匯報記者 梁志達



領先

■昨晨歐聯第3圈外圍賽首回合，烏克蘭基輔戴拿模(白衣)以2:1力克荷蘭飛燕諾，次回合不敗便可肯定晉級。

美聯社

■熱刺要將莫迪歷賣得好價錢。美聯社